

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук Михниной Елены Андреевны
на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук
Казанцева Владимира Алексеевича

Казанцев Владимир Алексеевич, 07.03.1990 года рождения, в 2014 г. окончил федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности лечебное дело.

С 2014 по 2016 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В настоящее время работает в должности врача акушера-гинеколога отделения вспомогательных репродуктивных технологий в ООО «Лаборатория ДД».

Диссертация Казанцева Владимира Алексеевича посвящена решению актуальной научной задачи оптимизации диагностики и лечения больных хроническим эндометритом при неэффективном экстракорпоральном оплодотворении. Полученные результаты расширяют представление о течении хронического эндометрита у больных с бесплодием, обосновывают необходимость персонализированного подхода к терапии хронического эндометрита перед проведением программ ЭКО, что имеет значение для повышения результативности лечения у таких пациентов.

При выполнении диссертационного исследования Казанцев В.А. зарекомендовал себя как ответственный, грамотный, эрудированный специалист, способный решать поставленные задачи. Автор активно участвовал на всех этапах исследования, лично проводил отбор больных, планирующих лечение бесплодия методом экстракорпорального оплодотворения в клинике вспомогательных репродуктивных технологий, собирал анамнез, проводил обследование, оценивал полученные данные клинико-инструментальных и лабораторных обследований, осуществлял наблюдение за больными, проводил терапию, в том числе программы экстракорпорального оплодотворения. Получив цифровые данные исследования, соискатель самостоятельно выполнял статистический анализ. Диссертант изучил литературные источники отечественных и зарубежных ученых по теме диссертационной работы и, проанализировав собственные результаты исследования, сравнил их с работами других авторов.

Работа выполнена на репрезентативном клиническом и лабораторном материале с использованием релевантного объема данных анамнестического и лабораторного обследований. Исследование подтверждено таблицами и фотографиями микропрепаратов. Проведены клинические наблюдения с применением комплексной персонализированной терапии и программ экстракорпорального оплодотворения. Полученные результаты обработаны адекватными методами статистического анализа. Выводы диссертации логически вытекают из полученных результатов.

Диссертация «Оптимизация диагностики и лечения больных хроническим эндометритом при неэффективном экстракорпоральном оплодотворении» Казанцева Владимира Алексеевича является законченным научно-исследовательским трудом, по своей актуальности, новизне, научной и практической значимости соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ No842 от 24.09.2013 г. Работа может быть представлена в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:
д.м.н., профессор кафедры акушерства,
гинекологии и репродуктологии

04.10.23г.



Михнина Е.А.